

水晶极地破冰级游艇「水晶奋进号」【奢华冰岛探险之旅】获市场热烈回响 开卖 24 小时即创下预订率过半的璀璨佳绩

足证探险旅游鉴赏家已准备就绪 热切期待「水晶奋进号」即将带来的超凡奢游新体验

2021 年 4 月 14 日, 迈阿密 – 水晶邮轮今日欣然宣布, 旗下水晶探险游艇系列之第一艘极地航行 PC-6 级极地破冰级游艇「水晶奋进号」即将开展的 10 晚【[奢华冰岛探险之旅](#)】自 4 月 13 日 (星期二) 开放预订以来, 获市场超乎预期的热烈回响, 短短 24 小时内即创下预订率过半的璀璨佳绩, 可见奢华旅游市场正在复苏, 旅游鉴赏家已准备就绪, 渴望尽快展开期待已久的旅程。

水晶邮轮代总裁兼行政总裁 Jack Anderson 先生表示: 「市场对『水晶奋进号』【奢华冰岛探险之旅】的热烈回响让我们感到非常激动及鼓舞, 证明每一位热爱冒险的奢华旅游鉴赏家, 尤其是即将再度登船的水晶荟会员, 都与我们一样热切期待再次出游, 与水晶大家庭成员在这艘最新最先进的极地破冰级游艇上重聚。」他续表示: 「『水晶奋进号』将完美传承水晶品牌的奢华血统, 为旅游鉴赏家带来独一无二的冒险之旅, 揭开水晶悠久历史的新一页。」

Jack Anderson 先生补充: 「以精湛的德国造船工艺打造的『水晶奋进号』将汇聚水晶邮轮享誉全球的卓越精粹, 包括符合宾客需求的舒适设计、宽敞的公共空间与高贵典雅的套房、丰富多元的目的地选择及沉浸式的极致体验、让人回味无穷的世界顶级珍馐美馔、以及真诚贴心的服务, 为追求顶级享受的宾客提供完美结合极地探索和奢华旅游的全新体验。」

继水晶邮轮一个月前推出的「水晶尚宁号」【世外桃源巴哈马探索之旅】航线创下 30 年来单日预订率的历史新高之后, 「水晶奋进号」【奢华冰岛探险之旅】开卖仅 24 小时, 即创下预订率过半的超卓佳绩, 进一步证明水晶广大的忠实宾客以及首次预订水晶之旅的宾客都已经准备就绪, 热切期待水晶即将带来的超凡奢游体验。

全球首艘亦是唯一一艘于北极圈及北欧复航的真正奢华探险游艇「水晶奋进号」将于 2021 年 7 月 17 日在冰岛首都雷克雅未克母港盛大首航, 开展共计 5 个【奢华冰岛探险之旅】的 10 晚航次。「水晶奋进号」将带领宾客深入一般传统邮轮难以靠近的新大陆, 发掘冰岛沿岸令人惊叹的绝世风景, 全副武装登陆冰川陆地及岛上数之不尽的瀑布, 跟随探险专家团队探索极地蕴藏的惊喜, 近距离观赏野生动物的自然生态, 亲身感受大自然的奥秘, 或拜访风景迷人的古朴村庄和避世小镇。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

为了鼓励宾客随心预订，安心出游，水晶邮轮推出多项精彩优惠礼遇，包括降低定金、结清尾款条款放宽至出发前至少 60 天须结清尾款，以及提供各种奖励等。水晶全新的【奢华冰岛探险之旅】优惠票价由每人 13,999 美元起。除了提供预订立减 3,000 美元的限时优惠 (Book Now Savings)，水晶邮轮将赠送每位宾客 300 美元的 As You Wish 船上零用金，而水晶荟会员更将获得双倍积分，最高可节省 5%；首次体验水晶之旅的宾客可享有 2.5% 的折扣；单人出游的宾客则只需支付常规票价的 150%。宾客可使用未来航次信用额度及已支付的未来航次预付金 (Future Cruise Payments) 抵付新行程的费用。宾客可选择于坐落在冰岛首都雷克雅未克市中心的凯亚博格酒店住宿一晚、两晚或三晚，酒店住宿最低从每人 499 美元起。冰岛首都雷克雅未克距离纽约市及伦敦仅 6 个小时及 3 个小时飞行时间，美国及欧洲大部分主要城市均有多趟往返冰岛的直航航班，对宾客来说非常方便。

「水晶奋进号」由同为云顶香港旗下的德国 MV 造船集团建造，德国 MV 造船集团由德国最大的三家造船厂合并而成。三大船厂均以精湛的造船工艺著称，自创建以来，设计、建造并装嵌了无数远洋及河川新船包括载客邮轮、破冰船及私人游艇。「水晶奋进号」依照极地破冰级别 PC6 标准打造，适合在南北极极地航行，为业内最宽敞、速度最快及性能最强的极地破冰级游艇。

排水量约 20,000 吨的「水晶奋进号」以精湛的德国造船工艺及严谨的北欧安全标准打造，就操控灵活度、安全及技术这三点而言，「水晶奋进号」的超卓性能绝对可以媲美快速、顺畅、马力强劲的德国顶级保时捷跑车，以及以平稳著称的梅赛德斯奔驰高级房车。

「水晶奋进号」为宾客提供相等于每人 100 吨及 10,000 立方英尺的个人及社交空间，宾客空间比率超过 1:100，为业内最宽敞的奢华探险船舶。「水晶奋进号」的设计依循 200 人载客量，以 1 比 1 的员工乘客比例为宾客带来水晶品牌特色的私人专属奢华与尊宠。「水晶奋进号」拥有业内最宽敞的套房，每间套房均提供私人管家服务，为宾客在结束一天疲劳的探险行程后提供最宽敞舒适的海上居停。

从宾客登上「水晶奋进号」的那一刻起，即可感受到水晶邮轮独树一格的魅力。宾客可在设有开放式座位的多间餐厅享受获奖无数的米其林星级餐饮体验，包括由日籍名厨松久信幸 (Nobu Matsuhisa) 主理的海马日式料理餐厅 (Umi Uma & Sushi Bar)；在环境优雅的 Prego 享用融合地中海风味的纯正北意料理；「水晶奋进号」亦提供 24 小时套房内餐饮服务。美酒鉴赏家可在 Vintage Room 举办私人定制餐酒搭配晚宴。「水晶奋进号」备有宽敞的社交空间，是唯一一艘拥有娱乐场的探险游艇。双层挑高与全玻璃封闭设计的 Solarium，设有 Seahorse 泳池或 Jacuzzi 按摩池，在这里可以欣赏摄人心魄的海天一色全景。船上设有全球探险游艇中最大的海上水疗中心，附设专属的健身中心，配备先进器材及有三间按摩室、独立的男女桑拿房和蒸汽浴室。「水晶奋进号」另一设计亮点为业内极为罕见的环形漫步甲板 Promenade Deck。为优化宾客探险体验，船上设有增益场所、探险专用更衣室及专为探索专家团队举行信息分享、内容讲座等而设的活动空间 Expedition Lounge，以及先进的

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

可伸缩观景平台 The Marina, 提供橡皮充气船、皮划艇、浮潜用具等装备, 邀您零距离亲近蔚蓝的海洋。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司, 旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌, 为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期, 并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线, 并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前, 丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」) 引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年, 致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素, 为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航, 带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程, 首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空, 并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上, 推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列, 为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌, 为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列, 充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求, 并以超越每一位旅客的期望为目标, 致力开启邮轮旅行的全新境界。

传媒垂询:

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com